

Знамя труда

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 112 (5407)

Суббота, 5 июня 1971 года

Год издания 28-й
Цена 2 коп.

СКОРО ВЫБОРЫ

ТАЛАНТ СЕРДЦА — ЛЮДЯМ

Встреча с кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета Зинаидой Егоровной Добычиной

В ЭТОТ июльский вечер в Стапольском клубе не было свободных мест. Руководители, специалисты, служащие, животноводы, механизаторы, рабочие полеводства «Старопольского» и «Осьминского» совхозов собирались на встречу с кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета Зинаидой Егоровной Добычиной. Встречу открыл секретарь парткома совхоза «Старопольский» Д. А. Смирнов. Он представил слово доверенному лицу кандидата управляющему первым отделением совхоза «Родина» К. В. Новикову.

— Дорогие товарищи избиратели, — сказал Кирилл Викторович, — разрешите мне рассказать о кандидате в областной Совет, лучшей дядярке нашего совхоза Зинаиде Егоровне Добычиной. Есть у Зинаиды Егоровны замечательные качества: настойчивость, чуткость и внимание к людям, большая требовательность к себе и к товарищам по работе. В прошлом году она надоила от каждой закрепленной за нею коровы по 3.883 килограмма молока. Это высокий результат. А теперь решила поднять

надой до 4.000 килограммов. Зинаида Егоровна горячо агитировала всех дядярок за более прогрессивный режим работы, за переход на двухсменку. Вот уже четыре месяца, как дядярки Выскатской фермы трудятся в две смены. За пять месяцев З. Е. Добычина надоила в расщете на корову по 1.547 килограммов молока. По сравнению с тем же периодом прошлого года получена прибавка в 6 килограммов.

Односельчане берут пример с З. Е. Добычиной и в быту. В семье трое детей. Много времени требуется, чтобы воспитать их настоящими людьми. Выкраивает она время и для выполнения общественных поручений.

Затем слово для выступления было предоставлено кандидату в депутаты Ленинградского областного Совета Зинаиде Егоровне Добычиной.

— От всего сердца спасибо вам, дорогие товарищи, за высокое доверие, — сказала она. — Заверяю всех, что в меру своих возможностей постараюсь оправдать доверие народа.

Затем выступили избиратели.

Пенсионер из Старополья П. Н. Сахаров призвал всех присутствующих отдать в день выборов свои голоса за достойного кандидата в депутаты Ленинградского областного Совета по 213-му избирательному округу Зинаиду Егоровну Добычину.

Его призыв горячо поддержали секретарь партийного бюро совхоза «Осьминский» Э. Я. Карс, инженер совхоза «Старопольский» Т. А. Веникова.

Директор Стапольской восьмилетней школы Л. А. Трохимович дала кандидату наказ: помочь построить в Стаполье среднюю школу.

О многих проблемах совхозной производственной жизни говорил в своем выступлении директор совхоза «Старопольский» А. Ф. Егоров.

С хорошим настроением расходились люди по домам. Каждый твердо верит в горячую заинтересованность З. Е. Добычиной в том, чтобы сельским труженикам жилось еще лучше, чтобы сбывались все самые близкие сердцу каждого мечты.

В. ПАПУШИН.

В ДОМЕ культуры горняков состоялась встреча избирателей со своими кандидатами в депутаты областного Совета депутатов трудящихся. Открывший ее председатель исполнкома Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся Н. С. Дятченков представил слово доверенному лицу кандидата в депутаты по избирательному округу № 206 проходчику шахты имени С. М. Кирова Н. Ф. Архипову, который рассказал о жизненном пути и деятельности Владилена

Николаевича Блеера, выдвинутого кировцами, и избирателей единодушно голосовали за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

С такими же призывающими обратились к избирателям начальник ГАИ отдела внутренних дел горисполнкома М. К. Галимов, слесарь СУ-6 П. Н. Поподко.

Затем слово представляется Л. В. Серебренниковой — доверенному лицу кандидата в депутаты областного Совета по избирательному

в своих выступлениях

округу № 207. Она сообщила, что рабочие, инженерно-технические работники и служащие регенеративного завода выдвинули кандидатом в депутаты по этому избирательному округу одну из передовых своих работниц, активную комсомолку Галину Александровну Красавину. Рассказав биографию кандидата, доверенное лицо призывает всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за Г. А. Красавину.

Ее призыв поддержали в своих выступлениях

БЕЛОРУССКАЯ ССР. Приятская впадина привлекла к себе внимание нефтяников. По всем данным здесь сосредоточены промышленные запасы горючего. Семнадцать бригад Речецкого управления буровых работ ведут поиски ценного сырья.

НА СНИМКЕ: нефтеразвед-

чики с 16-й буровой (слева направо) бурильщик Александр Надточий, помощники бурильщика Николай Шкурапатский, Михаил Тарасевич, Владимир Письманин, дигезист Виктор Харковец, помощник бурильщика Леонид Галькевич.
Фото В. ВОЙТЕНКО, фотохроника ТАСС.

На совхозных полях

ПЕРЕДОВИКАМ ПОЧЕТ

В совхозе «Сланцевский» подведены итоги соревнования механизаторов и полеводов на весенне посевной.

Первое место среди отделений присуждено механизаторам и полеводам второго отделения, где управляющим Д. В. Калиниченко. Коллектив этого отделения первым в совхозе начал и закончил сев зерновых и однолетних культур, а теперь решил перевыполнить плановое задание по заготовке грубых кормов для совхозного стада.

Коллективу второго отделения вручены переходящее Красное знамя совхоза и денежная премия.

Первое место среди комплексных бригад присуждено бригаде

Большие Поля, которой руководит Р. Н. Клопская. Этой бригаде вручены красный вымпел и премия. Среди полеводческих бригад первое место присуждено бригаде Переяловок, которую возглавляет Н. А. Богатова.

Второе и третье места среди полеводческих бригад заняли бригады Рожки — Местово и Радовель.

Среди тракторных бригад первое место присуждено тракторной бригаде № 1, которой руководит М. В. Виноградов, второе — тракторной бригаде № 2, где бригадиром М. И. Голосов.

В дни посевной кампании слаженно трудились коллективы совхозных механических мастерских. Ремонтники всегда оперативно выполняли любое задание. Первое место присуждено коллективу мастерских центральной усадьбы.

В. ПАВЛОВ.

— Будем сажать рано утром и поздно вечером.

На поле уже рокотал трактор. Эта В. Канарейкина вывела агрегат на посадочные работы. У нее высокое обязательство. Нынче решено получить корнеплодов по 400 центнеров с каждого гектара. Она тоже понимала: знойная погода — не лучшее время для посадки, потому и выехала в поле до восхода солнца. Ее подсобники не заставили ждать. Н. Бодрова, Э. Кристова, Антонина и Любовь Волковы, О. Семенихина и А. Канарейкина приступили к разборке ростков. Затем женщины заняли места на посадочном агрегате. Трактор тронулся, оставляя за собой ровные зеленые рядки.

За несколько часов было высажено более гектара кормовой брюквы.

М. АЛЕКСЕЕВ.

НАСТАЛО ВРЕМЯ БОЛЬШОГО МОЛОКА

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в совхозах района по состоянию на 1 июня 1971 года
(в килограммах)

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года +	Средний надой от коровы за май	По сравнению с мае прошлого года +
«Сланцевский»	1274	-96	279	-37
«Родина»	1142	-22	253	-12
«Аврора»	1085	-6	286	-30
«Старопольский»	1075	-87	252	-54
«Осьминский»	935	-67	283	+21

По району 1107 —57 265 —27

Из месяца в месяц самый высокий надой от коровы в районе получают животноводы совхоза «Сланцевский». Но по сравнению с результатами прошлого года в этом хозяйстве допущен самый большой «минус». В зимний и весенний периоды на фермах ощущалась постоянная нехватка грубых кормов. Учитывая ошибки и промахи прошлого года в организации заготовки грубых кормов, агрономической службе, руководителям хозяйств следует принять все необходимые меры для того, чтобы нынче создать прочную коровую базу.

За последнее время улучшили показатели лишь на отдельных фермах животноводы совхоза

«Родина». К примеру, если ферма Сижно в прошлом году отставала, то нынче коллектив ее прочно вошел в число передовых. Пастбище здесь ведут С. Петраускас и П. Беряев. Благодаря их стараниям на ферме ежедневно перевыполняется плановое задание по надоя молока. Однако в целом хозяйство продолжает «минусовать».

Животноводы совхоза «Старопольский» за пять месяцев этого года по сравнению с тем же периодом прошлого года недополучили в расчете на корову по 87 килограммов молока. В этом хозяйстве также в стойловый период содержания скота ощущалась нехватка грубых кормов. И в то же

время остались невыкошенными значительные площади естественных сенокосов, в частности, в пойме реки Долгой.

В мае улучшили свою работу животноводы совхоза «Осьминский». В этом хозяйстве по сравнению с соответствующим периодом прошлого года получена прибавка в 21 килограмм.

Сейчас у каждого хозяйства национального значения есть реальные возможности повышения надоя. Дело за умелой, продуманной организацией пастбибы, уходом за долголетними культурными пастбищами, инициативой пастухов и дядек.

В. ПЕТРОВ.

НАВСТРЕЧУ
ВЫБОРАМ

ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ ПО НАРОДНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ

В нашей стране народному образованию уделяется первостепенное внимание. В соответствии с требованиями научно-технического прогресса, партия и правительство поставили задачу завершить в ближайшее время введение всеобщего среднего образования; повышать качество подготовки и улучшать идеально-политическое воспитание молодежи.

Это потребовало дальнейшего совершенствования всего дела народного образования. Вырастить и воспитать нового человека, привить ему основы коммунистического мировоззрения, вооружить всех учащихся прочными знаниями по основам наук, учить их учиться, становиться активными борцами за построение коммунизма — эта важная задача стоит не только перед школой, но также перед каждой семьей и общественностью.

Немаловажная роль в этом вопросе принадлежит и постоянной комиссии городского Совета по народному образованию. Целеустремленная, хорошо спланированная работа ее может служить важным фактором дальнейшего улучшения и совершенствования воспитательного процесса.

Депутат, член комиссии по народному образованию, является связующим звеном между школой и семьей, школой и общественностью. Сейчас в этой комиссии работает девять депутатов городского Совета. Это люди разных профессий: Л. И. Кудык — заведующая яслими-садом № 14, В. А. Ревенко — горный мастер шахты имени С. М. Кирова, А. С. Семенова — рамщица лесоцеха комбината «Стройдеталь», Н. А. Лакеев — зав. отделом пропаганды и агитации ГК КПСС, Л. И. Петрова — дозировщица цеха обжига цементного завода и другие. Все они с большой ответственностью и серьезностью отнеслись к порученному делу. Не было случая отказа или нейкви на заседания комиссии.

миссии без уважительных причин. В обсуждаемых вопросах на комиссии, в планировании работы всегда принимали активное участие, вносили ценные предложения.

За отчетный период проведено 16 заседаний комиссии по разным вопросам народного образования. Кроме того, за каждый депутатом была закреплена школа. Бывая в ней, он мог подробно ознакомиться с планом работы школы, присутствовать на проводимых мероприятиях, побеседовать с учителями и ребятами.

О т ч е т п е р е д избирателями

Большую работу проводили члены комиссии в период подготовки вопросов к сессии и заседаниям исполнкома городского Совета депутатов трудящихся. Так, например, готовились вопросы «О состоянии и мерах улучшения подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах СССР», «О переходе школ на всеобщее среднее образование» и др.

Депутаты побывали в школах, на предприятиях, выявили молодежь, не имеющую 8-летнего образования, со многими беседовали, встретились с руководителями предприятий, секретарями партийных и комсомольских организаций, выяснили причины отсева из вечерней и заочной школ, предложили свои рекомендации по улучшению работы с молодежью.

Дважды мы проводили совместные заседания трех постоянных комиссий городского Совета: по народному образованию, здравоохранению и торговле и общественному питанию, где слушались вопросы «О выполнении решений исполнкома Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся от 19 января 1968 года и 28 ноября 1968

года по организации горячего питания в школах» и «О готовности школ к новому учебному 1970—71 году». В работе этих заседаний приняли также активное участие руководители соответствующих организаций и учреждений. Большую помощь получали от отдела народного образования.

Члены комиссии провели значительную работу в период подготовки школ к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, а также к XXIV съезду КПСС.

Надо признать, что комиссия сделала далеко не все, что было намечено и что было в ее возможностях. Главными упущениями в работе постоянной комиссии надо считать следующие: мы недостаточно вникали в воспитательную работу школ. Мало бывали на местах. Не было связи с культурно-бытовыми комиссиями сельских Советов. Очень робко и мало интересовались делами сельских школ. Комиссия не имеет постоянных контактов с домоуправлениями, детской комнатой милиции, с советами содействия семье и школе на предприятиях. Нет у нас связи и с постоянными комиссиями по культуре и работе с молодежью. Недостаточно уделяется внимания шефской и спортивной работе, работе дошкольных учреждений. Все эти упущения, подсказанные жизнью, не должны повторяться в работе нового состава постоянной комиссии.

XXIV съезд КПСС поставил большие задачи по дальнейшему совершенствованию народного образования и воспитанию молодежи. Дело чести депутатов городского Совета нового созыва успешно решить их.

Н. ШПАНЦЕВА,
председатель постоянной комиссии по народному образованию.

ДЛЯ ДЕТВОРЫ ГОРНЯКОВ

Первого июня в рабочем поселке третьей шахты открылась детская площадка. На ней будут проводить свой досуг 30—40 ребят дошкольного и школьного возраста.

Профсоюзная организация уделяет большое внимание этой площадке. Достаточно сказать, что контроль за ней поручен члену шахткома, председателю комиссии по работе с детьми и подростками Александре Федоровне Шубниковой. У нее уже большой опыт подобной работы, ведь Александра Федоровна больше пяти лет возглавляет эту комиссию, и ее хорошо знают все ребята поселка.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА



Германская Демократическая Республика. 64 высокопроизводительных советских ткацких автомата будут установлены в этом году на ткацкой фабрике в Лебау (округ Дрезден). Монтировать новое оборудование помогают советские специалисты.

На снимке: мастер Борис Соколов (слева) и мастер предприятия Хайнц Штюбнер.

Фото АДН — ТАСС

Знамя
ТРУДА

2 стр. 5 июня 1971 года

ПРОЧТИТЕ ЭТИ КНИГИ

В городскую библиотеку за последнее время поступило много книг. Вот некоторые из них:

И. Д. ОВСЯННЫЙ. «Тайна, в которой война рождалась». Воссоздавая на страницах книги наиболее напряженные эпизоды политической истории предвоенных лет, автор знакомит читателей с «совершенно секретными» документами из архивов Германии, Италии и Японии, с протоколами закрытых заседаний британского кабинета, дипломатической перепиской и обширной мемуарной литературой. Раскрывая дипломатическую кухню

подготовки второй мировой войны, И. Овсянны пишет о тех буржуазных политических деятелях, которые несут за это непосредственную ответственность, и показывает силы, стоящие за их спиной.

П. ЛУКНИЦКИЙ. «Ленинград действует». Три книги эпопеи дают широкую картину гигантской битвы, жизни и быта героических защитников Ленинграда. Содержание эпопеи составляют только подлинные факты.

Н. Н. ЯКОВЛЕВ. «Преступившие грань». Эта книга о трех по-

СТАЛЬНЫЕ АРТЕРИИ РОДИНЫ РУБЕЖИ ПЯТИЛЕТКИ

Нет надобности много говорить о том, какое большое значение имеет в нашей жизни транспорт — железнодорожный, автомобильный, морской и речной. Его роль в выполнении народнохозяйственных планов поистине огромна. Не случайно Директивами XXIV съезда КПСС предусмотрено дальнейшее развитие транспорта, повышение его мощности и маневренности. Все это — для обеспечения бесперебойного и своевременного удовлетворения нужд народного хозяйства и населения в перевозках, ускорения доставки грузов и передвижения пассажиров.

Для достижения этой цели необходимо увеличить грузооборот всех видов транспорта на 32—35 процентов, что и предусмотрено Директивами. Добиться этого можно за счет повышения эффективности работы транспорта, дальнейшего улучшения использования транспортных средств, улучшения координации работы всех видов транспорта. Немаловажное значение имеют и такие факторы, как сокращение простое и порожних пробегов, увеличение мощности предприятий по ремонту транспортных средств и производству запасных частей.

Большое внимание в Директивах обращено, в частности, на развитие железнодорожного транспорта, на увеличение пропускной и провозной способности железных дорог. Грузооборот железнодорожного транспорта должен повыситься за пятилетие примерно на 22 процента.

Стальные артерии страны — ее железнодорожные пути — протянутся на новые тысячи километров. Предусмотрено построить 5—6 тысяч километров новых железнодорожных линий для обеспечения возрастающих транспортно-экономических связей и обслуживания новых промышленных районов. Будет построено 7—8 тысяч километров вторых путей на направлениях Кузбасс — Урал, Урал — Центр, Донбасс — западные районы страны и на других грузонапряженных направлениях. Еще 6—7 тысяч километров железных дорог будет электрифицировано. Эти мероприятия, а также предусмотренное повышение производительности труда на 23 процента сделают наш железнодорожный транспорт одним из сильнейших средств для выполнения планов девятой пятилетки.

Одной из важнейших задач, предусмотренных Директивами, является дальнейшее развитие автомобильного транспорта. Прежде всего внимание обращено на развитие транспорта общего пользования, грузооборот которого возрастет в 1,6 раза.

Значительно улучшится структура парка грузовых автомобилей, повысится удельный вес автомобилей большой грузоподъемности и автомобильных поездов.

Существенно улучшится транспортное обслуживание населения.



Намечено увеличить перевозки пассажиров всеми видами транспорта общего пользования в 1,4 раза. Обращено серьезное внимание на создание комфортабельных средств передвижения — легковых такси, новых сверхзвуковых самолетов, пассажирских вагонов и автобусов.

Дальнейшее развитие получат виды транспорта у нас в Сланцах. На станции Рудничная намечается уложить новый путь для повышения маневренности, бесперебойного приема и отправления поездов. Совместно с коллективом ПТУ шахтоуправления «Ленинградский» будут проведены работы по развитию путевых горловин на станции Заводская. Предусматривается обеспечение станции Рудничная многоканальной связью с Ленинградом.

Автотранспортные предприятия пополнят парк новыми автомобилями большой грузоподъемности, комфортабельными автобусами. Грузовое автотранспортное предприятие намечает построить профилактический корпус для проведения технических осмотров, здание для мойки автомашин, реконструировать контрольно-пропускной пункт по приемке и выпуску машин на линию, изыскать помещение-класс для обучения шоферов и ремонтных рабочих, закончить строительство базы отдыха.

В этом году транспортники обязаны выполнить план грузоперевозок к 28 декабря, перевезти сверх плана 50 тысяч тонн грузов, снизить порожние пробеги автомобилей по сравнению с 1970 годом на 5 процентов.

Выполнение задач, поставленных Директивами перед работниками транспорта, зависит прежде всего от добросовестного и творческого отношения к порученному участку работы каждого труженика в отдельности. Только при такой постановке дела возможно добиться высот, намеченных Директивами XXIV съезда КПСС.

Служба по охране социалистической законности и укреплению правопорядка в стране. Книга документальная. В ней изменены лишь фамилии бывших правонарушителей. Ее автор — журналист, работает в органах МВД. Он хорошо знает тех, о ком пишет.

В. ГИЛЛЕР. «И снова в бой...» Эта повесть в основе своей документальная. В ней рассказана история создания госпиталя, который вслед за наступавшими советскими войсками прошел от Москвы до Берлина, разделяя вместе с передовыми частями многие лишения и опасности.

Л. БАЧИЩЕ, библиотекарь городской библиотеки.

СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

ТВОРЧЕСТВО СЛАНЦЕВЧАН

Г. ВЕНЕДИКТОВ

ГЛУХОЙ У РАДИО

Когда по радио артист какой-то пел, Глухой к приемнику подсед. Тут подошел сосед.

— Как песня? — он спросил.
— Доволен или нет?
— Ась? Песня?.. Нет, — поморщился Глухой.
Я эту нахожу плохой:
Нет силы звонкой в ней.
Скучила слушать, право...
— Э-э! Мы найдем певца и посильней! —

Сказал сосед лукаво.
И чуть
В приемнике усилил звук.
— Теперь что скажешь ты?
— Теперь? Чудесно, друг!
Век не слыхал подобной красоты.
К-а-акую закатил руладу!..
— Но в критике твоей нет ладу, — Заметил гость. — Не много ли похвал?
Ты ж эту песню только что

ругал!..

И метил не в глухих.
(Шрошу у них прощенья),
Но в критиков таких,
Чье мненье,
Увы! Порождено
Не качеством творенья,
А тем, как нашумит оно...



В Ровно состоялся большой праздник, посвященный проводам молодых ровенчан на службу в ряды Советской Армии. На площади имени В. И. Ленина перед призывниками с трудовыми и боевыми знаменами прошли Герои Советского Союза, ветераны Великой Отечественной войны, партизаны и подпольщики, старые коммунисты. Затем состоялось театрализованное представление на городском стадионе ДСО «Авангард». Призывникам были вручены наказы от ровенчан и букеты живых цветов.

На снимке: проводы призывников в Советскую Армию. Учительница Евдокия Васильевна Ткаченко (справа) и десятиклассницы беседуют с призывниками Валерием Адамским и Юрием Пудловским. (Фотохроника ТАСС)

Г. ИВАНИН

Тонкая рябина

Тонкая рябина
В поле у ручья
Тихо мне сказала,
Что она ничья.

Как же так, рябина,
Почему «ничья»?
Иль меня не видишь
В поле у ручья?

ЦЕРКОВЬ была далеко. И когда бабка Марфа, отстояв всю обедню, возвращалась домой, ноги ее так ныли, но только что слезами не плакали. После больших праздников она по три дня с постели не вставала.

Многие ее сверстницы давно

забыли в церковь дорогу: у иной

силенок не хватает пускаться в

шестикилометровый путь, а больше

из-за внуков, за ними смотреть

надо. Но не такова Марфа, чтобы

хоть один праздник дома просидеть.

Есть у нее бог и в доме — целый

иконостас, да все старинного, ред-

кого писания. Эти иконы у нее не

раз просили в музей, большие

деньги давали. А на что ей деньги?

Пенсии, хоть и небольшую, она

получает, дети давно выросли.

Лишние деньги — баловство одно,

так и посты соблюдать перестанешь.

Она от помощи детей и то

отказалась. Батюшка учил:

— Дорожите каждой крошкой хлеба, это — тело господне.

И она дорожила. Зато в праздники могла отвести душу, преподнося батюшке дары. Знала Марфа — любит он сдобное, да чтоб разукашенное изюмом, дробленными орехами. И яйца любил расписные.

И надо же было случиться, что в страстную субботу Марфа ни с того ни с сего занедужила — спинушку разломило, а главное — ноги с места не сдвинуты: пришло вызывать «скорую». Потом и не пошла она к пасхальной заутрене, как всегда хаживала. Но к обеду

Сзади послышался шум автомобиля. Оглянувшись, Марфа разглядела за рулем батюшку, во всем облачении. Он запаздывал и

игнал во всю мочь.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-

ис подумала женщина, — меня до-

гнает. Не забыл, знать, что я вы-

шивала полотенце к иконе богоно-

даца да ризу его штопала, под-

вездит хочет.

Святой человек, — растроган-</

Состоялся последний девятый тур чемпионата города по шахматам. Встретились между собой команды ПТУ шахтоуправления «Ленинградсланец» и шахты «Ленинградская» (второй район). Железнодорожники с убедительным счетом 4:1 выиграли у шахтеров. Упорная борьба разгорелась между шахматистами регенеративного завода и комбината «Сланцы». Счет в их встрече ничейный — 2,5 на 2,5 очка. Команда шахты имени С. М. Кирова ввиду неявки шахматистов шахты № 3 получила 4 очка. Как же все-таки распределились окончательно места?

На первом месте, как и год назад, команда шахты «Ленинградская» (первый район) — 24 очка. Провела она все игры ровно, если не считать срыва с командой Дома пионеров, и заслуженно завоевала переходящий кубок. Кстати, шахматисты «Ленинградской» оказались единственными, кто смог выиграть встречу с сухим счетом, да еще тем более у команды комбината «Сланцы».

На втором месте находятся юноши Дома пионеров — 22,5 очка, но, так как они выступали вне конкурса, на вторую ступеньку таблицы поднялись шахматисты погрузочно-транспортного управления с 22 очками. Команда Дома пионеров будет награждена специальным вымпелом. Следует заметить, что транспортники одержали четыре победы с крупным счетом, больше, чем какая-либо другая команда.

Третьим призером стала команда комбината «Сланцы», отставшая на целых пять очков. Химики в этом году выступали неровно и смогли набрать только 17 очков. Всего одно очко отделяет от них шахматистов шахты «Ленинградская» (второй район). У них четвертое место. На пятом месте с 15,5 очка находится команда

регенеративного завода, которая выступила ниже своих возможностей. В прошлом году она была четвертой среди 10 команд.

Плохой результат также у команды шахты им. С. М. Кирова — всего 15 очков и предпоследнее место. На последнем, седьмом месте команда шахты № 3. Нужно заметить, что если бы не старание К. Баранова, как капитана, команда вообще прекратила бы свое существование еще в начале турнира.

Можно сравнить нынешнее первенство с прошлогодним. В том году в турнире участвовало 10 команд. Все команды подошли к финишу как бы цепочкой, отставая друг от друга на 1,5—2 очка. Но такого, чтобы команда, занявшая третье место, отставала от второго на пять очков, еще не случалось в первенствах города, тем более на такой короткой дистанции. Явно видно, что шахматисты шахты «Ленинградская», ПТУ шахтоуправления «Ленинградсланец» и выступающие вне конкурса юноши Дома пионеров, сильнее своих соперников.

На первой доске по 5,5 очка у двух шахматистов: Б. Овсянникова (Дом, пионеров) и К. Баранова (шахта № 3), но коэффициент выше у Б. Овсянникова, он и занял первое место. Третье место на этой же доске у В. Смирнова (шахта «Ленинградская») — 5 очков. На второй доске впереди В. Михайлов (ПТУ) — 6 очков. Второе место у В. Козлова (регенеративный завод) — 4,5 очка. А. Курмышский (шахта «Ленинградская»), занявший третье место, набрал четыре очка из четырех возможных.

На третьей доске неплохо сыграл Ю. Стальберг (шахта имени С. М. Кирова), у него пять очков. Ниже своих возможностей выступил Ю. Кононов (ПТУ). Он занял

второе место с 4,5 очками. М. Семенов (шахта «Ленинградская») сыграл только четыре игры и все выиграл, у него третье место.

Первое место среди женщин разделилось во встрече Е. Игнатьевой (ПТУ) и В. Глуховой (шахта «Ленинградская»). Е. Игнатьева сумела обыграть свою соперницу и с шестью очками заняла первое место. В. Глухова осталась на втором, у нее 5,5 очка. У П. Романовой (комбинат «Сланцы») — 5 очков.

Интересное положение сложилось у юношей. Трое: Б. Диденко, В. Захаров и Б. Осипов — набрали по пять очков. Пришлось прибегнуть к таблице коэффициентов. После этого они расположились следующим образом. Первое место — Б. Осипов (Дом пионеров), далее следует В. Захаров (шахта «Ленинградская»), на третьем месте — Б. Диденко (комбинат «Сланцы»).

Хочется напомнить всем шахматистам, что закрытие командного первенства, где будут вручаться призы и грамоты, состоится в субботу, 5 июня, в 12 часов во Дворце культуры комбината «Сланцы». Приглашаются все желающие. После закрытия будет проведено 2-е первенство города по молниеносной игре.

В заключение от имени всех участников личного и командного первенства города по шахматам хочется поблагодарить весь технический персонал Дворца культуры, его директора Геннадия Львовича Таубина за ту огромную помощь, которую они оказывали и оказывают из года в год шахматистам в проведении соревнований.

В. МИХАИЛОВ.

Редактор
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

Людмиле БОРИСОВОЙ

Поздравляем с шестнадцатилетием. Желаем отличного здоровья, успехов в учебе.

Родители.

Ивану Михайловичу АЛЫРЧИКОВУ и Николаю Федоровичу СЕРОВУ

Поздравляем вас с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, творческих успехов и личного счастья.

Коллектив управления СУОР-259.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ИЮНЯ
9.00 — Программа передач. 9.05 — «На зарядку становись» 9.15 — Новости. 9.30 — Для школьников: «Будильник». 10.00 — «Музыкальный киоск». 10.30 — «Наука — сегодня». 11.00 — Цветное телевидение. Для детей: мультфильм «Милион в мешке». 11.30 — Для детей: «Сыграй, маленький музыкант». 12.00 — Цветное телевидение. Для детей: художественный фильм «Максимка». 13.30 — «В мире искусств». «Сокровища Эрмитажа»: «Испанская живопись». 14.00 — «Встречи с мастерами сцены»: народный артист РСФСР Е. С. Матвеев. 15.00 — Для воинов Советской Армии и Флота: концерт ансамбля песни и пляски Краснознаменного Одесского военного округа. 15.30 — «Труженики села». 16.00 — Международные соревнования по художественной гимнастике: ГДР — СССР (из Берлина). 16.45 — «Рубежи пятилетки». 17.00 — Цветное телевидение: «Клуб кинопутешествий». 18.00 — «В эфире — «Молодость»: «А нука, девушки!». 19.45 — Художественный фильм «Смерть филателиста». 21.00 — «Время». 21.30 — Первый всесоюзный пушкинский праздник поэзии (из Михайловского). 23.00 — «Вечерний Ленинград».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ИЮНЯ

16.50 — Новости. 17.00 — Цветное телевидение. «Монголия» — бег

времени». Премьера телевизионного документального фильма. 18.00 — Новости. 18.05 — Для школьников. «Пионерия». 18.30 — Цветное телевидение. Телевизионный спектакль по мотивам рассказов О. Генри. 19.30 — Отборочный матч чемпионата Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Кипра. В перерыве — документальный очерк. 21.15 — «Время». Информационная программа. 21.45 — Цветное телевидение. «Кругозор». 22.40 — Спортивный дневник. 23.10 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ИЮНЯ

9.00 — Программа передач. 10.00 — «Почтовый ящик 144». 14.30 — «Поезд в деревню». Концерт (повторение). 11.00 — «Как в жизни» (повторение). 11.30 — Для детей: «Сыграй, маленький музыкант» (из Чехословакии). 13.30 — «В мире искусств»: «Сокровища Эрмитажа». «Испанская живопись» (из Ленинграда). 15.00 — Для воинов Советской Армии и Флота: концерт ансамбля песни и пляски Краснознаменного Одесского военного округа (из Одессы). 16.00 — Международные соревнования по художественной гимнастике: ГДР — СССР (из Берлина). 16.45 — Вечерняя программа. 16.50 — «В мире танца» («Мосфильм»). 17.30 — «Лес и человек». Документальный фильм («Таллинский фильм»). 17.45 — «Детский экран»: «Передача для мальчиков». 18.30 — Международный баскетбольный турнир: Чехословакия — СССР. 20.00 — Программа Рижского телевидения.

КИНО

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 5 июня — «Прощайте, друзья». Начало в 17, 19 часов. 6 июня — «Симпатичный господин «Р». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Волшебник». Начало в 11 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 5 июня — «Подсолнухи». Начало в 16, 18, 20 часов. 6 июня — для детей. «Мяч, перчатка и капитан». Начало в 11 часов. «Приключения желтого чудо-человечка». Начало в 13 часов. «След Сокола». Начало в 16, 18, 20 часов. 7 июня — «Сиротки». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 5 июня — «Майская ночь, или утопленница». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. 6 июня — новый кинофильм «Большая прогулка». (Две серии в один сеанс). Начало в 12, 15, 18, 20 час. 50 мин. Для детей. «Молодость без старости». Начало в 10 часов. 7 июня — «Большая прогулка». (Две серии в один сеанс). Начало в 12, 15, 18, 21 час. 8 июня — «Большая прогулка». (Две серии в один сеанс). Начало в 10, 12.45, 15.30, 18.15, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 6 июня — «Подсолнухи». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Пятерка отважных». Начало в 15 часов. 7 июня — «Симпатичный господин «Р». Начало в 17, 19, 21 час.

Утерянный диплом № 705714 на имя Миличихина А. И., выданный Горьковским индустриально-педагогическим техникумом, считать недействительным.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ

Срок уплаты членских взносов за 1971 год до 30 июня с. г. Неуплатившие взносы выбывают из общества.

Правление.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 15 Г. СЛАНЦЫ

ОБЪЯВЛЯЕТ

ПРИЕМ

юношей и девушек в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов.

УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ С ДВУХГОДИЧНЫМ СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ: МОНТАЖНИКОВ КОНСТРУКЦИЙ-КАМЕНЩИКОВ,

СЛЕСАРЕЙ-МОНТАЖНИКОВ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ ШАХТ.

С ТРЕХГОДИЧНЫМ СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ С ОДНОВРЕМЕННЫМ ПОЛУЧЕНИЕМ СРЕДНЕГО ОБРАЗОВАНИЯ:

МАЛЯРОВ, СТОЛЯРОВ.

С ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫМ СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ:

ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ (принимаются юноши и девушки со средним образованием), ШВЕЙ ЛЕГКОГО КОНФЕКЦИОНА.

Принятые в училище обеспечиваются питанием, обмундированием и заработной платой в размере 33 процентов от доходов производственного обучения.

Иногородним юношам предоставляется общежитие.

При поступлении необходимы документы: паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании, справка с места жительства, 6 фотокарточек и характеристика с последнего места работы или учебы.

Адрес училища: г. Сланцы Ленинградской области, улица Партизанская, дом № 6, телефон № 24-03.

Нарвский политехникум ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

УЧАЩИХСЯ НА 1971-72 УЧЕБНЫЙ ГОД В ГРУППЫ НА БАЗЕ 8 КЛАССОВ НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

Промышленное и гражданское строительство, Производство строительных деталей и железобетонных конструкций.

Котельные и паротурбинные установки.

Хлопкопрядильное производство. Машины и оборудование текстильных предприятий.

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля. Вступительные экзамены по русскому языку (диктант) и математике (устно) — с 1 по 20 августа.

Всем учащимся, успешно сдавшим экзамены и прошедшим по конкурсу, предоставляется место в общежитии.

До 10 августа принимаются заявления от поступающих на заочное отделение в группу на базе 10 классов по специальности «Теплотехническое оборудование промышленных предприятий». Экзамены с 11 по 20 июня, с 11 по 20 июля и с 13 по 20 августа.

За справками обращаться по адресу: ЭССР, город Нарва, улица Я. Анвельта, 14, тел. № 26-06.

Приемная комиссия.

ПРИ КОМБИНАТЕ «СЛАНЦЫ» СОЗДАН МОНТАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК.

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

ИНЖЕНЕРЫ-СТРОИТЕЛИ, ТЕХНИКИ-СТРОИТЕЛИ, СЛЕСАРИ-МОНТАЖНИКИ, САНТЕХНИКИ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ, ИЗОЛИРОВЩИКИ, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ГАЗОРЕЗЧИКИ, ПЛОТНИКИ, КАМЕНЩИКИ, МАЛЯРЫ, ШТУКАТУРЫ, ПЛИТОЧНИКИ, ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ.

Оплата труда сдельная по тарифным ставкам строителей.

Остро нуждающимся комбинат предоставляет жилье в течение 1971—1972 годов.

Обращаться в отдел кадров СПК «Сланцы».